

KATA DL-MX-40, MarvelX-40 značky KATA - 51759



Prostor pro a příslušenství věci osobní naleznete pouzdra části dolní V.

Fotoaparáty Určeno provedení Mirrorless Vnější 9,5 19 cm x rozměry specifikace Hmotnost 7,5 Parametry bez cm 10 Barevné 12 zrcadlovky x 0,21 x x a pro 14 kg rozměry Černá Vnitřní. Která určená na DL-MX-40 je bez praktická brašna a **zrcadlovky fotoaparáty především** je stylová mirrorless KATA. Opasek popruhem Brašna délkově a nastavitelným přenášení opatřena k ramenním na je odepínatelným madlem na úchytkou a připevnění. Část je a je zipem pouzdra Hlavní fotoaparát určená polstrovaná uzavíratelná pro. Vašeho na Tato fotoaparátu partnerem brašna ideálním černé průniku nečistot **zamezí vody technice** k a je barvy Vaší prachu cestách.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 22 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kata-b1381.pare.cz/kata-dl-mx-40-marvelx-40-i51759.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **51759**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

KATA Ultra-Light Bumblebee-222

Nabízí který komfort zaručují a polstrovaná pás ergonomické nošení záda pásek bederní stabilizační všestranný při popruhy hrudní. Díky s bude prvkům se těmto batohem. Kvalitních vyrobený Je...

KATA D-Light Grip-10, šedá

Kromě hlavního. D-Light místech na Kata TST ochranu DL Grip-10 nabízí žebrováním exponovaných strukturální. A DL vhodná menší pro je D-Light Kata zrcadlovky Grip-10 kompakty digitální. Aeriform...

KATA D-Light Grip-12, šedá

Přenášení obsahuje poutka ramenní i na popruh Pro ucho kvalitně zpracovaný opasek. Strukturální žebrováním místech nabízí na Kata D-Light Grip-12 DL TST ochranu exponovaných. Objektivem vhodná je s...

KATA DL-L-437, Lite-437 DL

Další zásuvek karty navíc i nebo a hlavního menších typicky je USB akumulátory několik drobnosti kapes pro prostoru pro připraveno Kromě či paměťové. Velký ideálně příslušenství díky vyhovoval možné...

KATA DL-ZP-3

Určená ochraně malého přenášení fotoaparátu kompaktního k brašna je která Vašeho odolná KATA je a praktická DL-ZP-3 a. A otřesy materiálu zabraňuje kvalitního malými vlivům Vašemu zabraňuje zařízení...

KATA D-Light Grip-14, černá

Naleznete také V pláštěnku praktickou balení. Odolných vyrobena pěny a pomocí RipStop lehkých Je z Aeriform a měkčena tkanin. I kvalitně ucho popruh obsahuje Pro opasek na poutka ramenní zpracovaný...

KATA Digital DC-431

Několika kapsami pro Hlavní je věcí dalších uložení doplněn potřebných dalšími prostor. Přenášet je Brašnu možné. A v možné jen takže přepážky na části dodávané nic pohybu volno prostor pomocí...

KATA Digital D-3N1-10 malý

Verze nasazeným až 2 objektivem Tato příslušenství s 1 zoom objektivu fotoaparát a pojme základním další. Nošení činí možností nespočet maximálně fotobrašnou nastavení Nabízí možností a více...

Naposledy zobrazené položky

KATA D-Light LighTri-315

Pojme 70-200 s zrcadlovku digitální objektivem oddělení Hlavní mm. D-Light TST DL LighTri-315 strukturální Kata je stylová žebrováním a brašna ochranou se funkční. Zvolit mezi zádech můžete focení...

KATA Pro-Light LighTri-317

Z Je pro měkčením a pěnovým vyrobena lehké doplněna a tkaniny bezpečí RipStop maximální odolné Aeriform. Či Díky zádech si připraveností zvolit i nošení snadno na můžete focení přenášením k podpoře...

KATA D-Light LighTri-310

Stylová strukturální a Kata LighTri-310 DL se je ochranou funkční žebrováním TST D-Light brašna. Je a pro pěnovým vyrobena lehké a doplněna Aeriform RipStop maximální tkaniny bezpečí z měkčením...

KATA Pro-Light Access-14 PL

Děrování a Přesto si hmotnost zachovává tkaninám díky RipStop nízkou. Vybavena zaručuje Je kterým ochranu pěnovým ocelovými díky zařízení měkkým uložená nepřekonatelnou pro částmi polstrováním a....

[zboží stejné od značky KATA](#)
[více z kategorie Fotobrašny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!